
                                           
 

 

 

Upute za korištenje online igre znanja Zagrebačke burze d.d. 

 

Poštovani zahvaljujemo Vam na iskazanom interesu za igru znanja `Virtualna 

burza`, te se nadamo da ćemo opravdati Vaše povjerenje. Informacije u ovom 

dokumentu služe za lakše razumijevanje funkcionalnosti  aplikacije.  
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NASLOVNA STRANICA USLUGE `VIRTUALNA BURZA` 
 

 

 
   Slika 1. - Početni ekran  
 

 

 

Na slici 1. prikazana je naslovna stranica Virtualne burze. 

 

U lijevom gornjem kutu nalazi se izbornik sa slijedećim naslovima:  

▪ Virtualna burza  

▪ Pregled statističkih podataka 

▪ Kontakt 

 

Ova tri naslova vidljiva su svakom posjetitelju aplikacije Virtualna burza. 
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Pregled statističkih podataka 

 
         Slika 2. – Pregled statističkih podataka 

 

Stranica s naslovom `Pregled statističkih podataka` (slika 2.) sadrži tri cjeline: 

 

Prva cjelina: 

▪ broj korisnika (trenutni broj korisnika koji su se registrirali i trguju na Virtualnoj 

burzi) 

▪ redovan promet (ukupni redovni promet) 

▪ broj transakcija (ukupan broj transakcija) 

▪ količina (ukupna protrgovana količina) 

Druga cjelina:  

▪ Top 5 dionica po rastu/padu  

▪ Top 5 dionica po prometu 
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Treća cjelina: 

▪ TOP 10 natjecatelja - Rang lista se osvježava trenutno, i prikazuje 10 

najuspješnijih u trenutku utvrđivanja poretka na Rang listi natjecatelja.  

U prikaz Top 10 Natjecatelja ne ulaze igrači koji u promatranom razdoblju 

nagrađivanja nisu ostvarili `minimalan broj transakcija`. 

 

Kontakt 

 

 
       Slika 3. – Kontakt obrazac 

 

 

Stranica s naslovom `Kontakt` (slika 3.) sadrži kontakt obrazac putem kojeg se možete 

obratiti Voditeljima igre u slučaju upita, prigovora ili sugestije na koja će Vam se odgovoriti 

u najkraćem mogućem roku. Ako je korisnik logiran onda će se popuniti njegovi podaci i 

neće ih moći promijeniti, a ako nije onda će trebati upisati svoje  `Ime i prezime`. 
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Prijava korisnika 

Prilikom prvog pristupa igri potrebno je registrirati se kao novi korisnik odabirom gumba 

`Registrirajte se ovdje`. (slika 4. - izrezak slike 1.) 

 

 
Slika 4. – izrezak slike 1. - Registracija novih korisnika 

 

Nakon prihvaćanja Pravila igre otvara se obrazac za registraciju (slika 5).  

 

 

 
  Slika 5. – Obrazac za registraciju 

 

Polja za popunjavanje označena zvjezdicom su obavezna, a preostala dobrovoljna. U 

sljedećoj tablici je kratko objašnjenje pojedinog polja. 

 

Ime Vaše ime 

Prezime Vaše prezime 
Korisničko ime Login (korisničko ime) je niz znakova 

koji ćete koristiti za svoju identifikaciju 

prilikom pristupa igri. 
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Ime Vaše ime 

Lozinka Password (lozinka) je niz znakova koji je 

poznat samo određenom Korisniku i 

sadrži najmanje 6 znakova. 

Telefon Vaš telefon kojim se koristite. 

Datum i godina rođenja Vaš datum i godina rođenja. 

E-mail Vaša e-mail adresa kojom se koristite 

Zanimanje Vaše zanimanje. 

 

 

Prilikom registracije korisniku se automatski kreira portfelj s virtualnim početnim iznosom 

od 40.000,00 HRK / 5.308,91 EUR. 

 

Nakon uspješno provedenog postupka registracije, na Vašu e-mail adresu primiti ćete 

obavijest o otvaranju korisničkog računa. Da bi Vaš korisnički račun bio aktiviran, molimo 

slijedite upute napisane u obavijesti. 

 

Nakon aktivacije korisničkog računa možete nastaviti s prijavom na početnoj stranici (slika 

1.). Unesite korisničko ime i lozinku koje ste prijavili tokom registracije pod `Postojeći 

korisnici` (slika 4.) 

Ukoliko ste ispravno unijeli podatke prikazat će Vam se stranica `Moj portfelj` (slika 6.), sa 

pripadajućim elementima vidljivim samo registriranim natjecateljima. 
 

KORISNIČKO SUČELJE `VIRTUALNE BURZE` 

Zaglavlje 

 

Na donjem, crnom, dijelu zaglavlja naveden je status (otvoreno/zatvoreno) i vrijeme 

trgovanja nakon čega slijedi kratka statistika (ukupan iznos gotovine, iznos otvorenih  

naloga,  raspoloživi  iznos gotovine za trgovanje) te desno, na kraju, ispisuje se  

korisničko ime sa gumbom  za odjavu.  

 

Vidljiv samo Natjecateljima, na lijevoj strani nalazi se izbornik koji se sastoji od sljedećih 

naslova i podnaslova: 

▪ Virtualna burza 

o Moj portfelj 

o Moji nalozi 

o Popis dionica 

o Rang lista Natjecatelja 

▪ Pregled statističkih podataka 

▪ Kontakt  

 Natjecatelj se u bilo kojem trenutku može vratiti na naslovnu stranicu   klikom na gumb za 

odjavu u crnom dijelu zaglavlja. 
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Anketa 

 

        Funkcionalnosti ankete su slijedeće: 

▪ anketa se sastoji od jednog pitanja i neograničeno odgovora od kojih je moguće 

odabrati samo jedan 

▪ svi podaci se snimaju u bazu 

▪ anketa je vidljiva samo registriranim korisnicima i korisnik može samo jednom 

dati svoj glas za jednu anketu 

▪ u jednom trenutku samo jedna anketa može biti aktivna 

▪ korisniku se anketa prikazuje samo u slučaju da ju još nije ispunio, ispod 

izbornika s lijeve strane  

▪ korisnici nemaju mogućnost prikazivanja rezultata 

▪ administrator ima mogućnost prikazivanja rezultata po svim anketama na način 

da se grafički vidi broj odgovora po svakom pitanju, a ispod toga je raspisano 

tko je sve glasao i za koji odgovor 

 

                  
                          Slika 7. – Anketa 

 

Watch lista  (Slika 8.) 

 

Svaki korisnik može oblikovati vlastitu listu dionica čije kretanje na Virtualnoj burzi želi 

pratiti. Označavanjem željene dionice kvačicom na `Popisu dionica` i pritiskom gumba 

`Spremi favorite` dionica se pojavljuje na listi. 
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Slika 8. – Watch lista 

 

 

Funkcionalnosti su slijedeće: 

▪ registrirani korisnik ima mogućnost označavanja neograničenog broja dionica 

(na `Popisu dionica`) 

▪ dionice će biti sortirane uvijek prema nazivu 

▪ lista sadržava sljedeće kolone: `simbol`, ` promjena`, `zadnja` (gdje se rast i pad 

dionica označava zelenom strelicom prema gore i crvenom strelicom prema 

dolje). Klikom na simbol dionice link bi upucivao na 

http://www.zse.hr/default.aspx?id=10006&dionica=HT-R-A, odn. jednako kao i 

u podnaslovu `Popis dionica`.     

      

 

Vijesti, obustave trgovanja i financijska izvješća (Slika 9.) 

 

 

 
  Slika 9. – Vijesti, obustave trgovanja i financijska izvješća 

 

 

Na vrhu stranica Moj portfelj i Moji nalozi prikazuju se dva prozora s vijestima u jednom,  a 

obustavama trgovanja i financijskim izvještajima u drugom čiji se podaci preuzimaju iz RSS 

feed-a dostupnog preko internet stranica Zagrebačke burze. 

 

 

http://www.zse.hr/default.aspx?id=10006&dionica=HT-R-A
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MOJ PORTFELJ 
 

Stranica s naslovom Moj portfelj  sadrži prikaz svih dionica  koje  Natjecatelj ima na 

Virtualnoj burzi, iznos virtualnog novca, te raspoloživi iznos gotovine za trgovanje. 
Svaki Natjacatelj može vidjeti isključivo svoj portfelj. Uvid u portfelj ostalih Natjecatelja nije 

moguć. 

 
 

 

 
       Slika 10. – Moj porfelj 

 

 

PORTFELJ VRIJEDNOSNICA predstavlja skup dionica u vlasništvu kupca (investitora). 

Portfelj je predstavljen kao tablica slijedećim vrijednostima 

 

TRŽIŠNA CIJENA -  određena je odnosom ponude i potražnje na tržištu  

 

KUPOVNA CIJENA – prosječna cijena po kojoj se kupuje određena dionica 

 

DOBIT- omjer kupovne prosječne i zadnje tržišne vrijednosti 
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TRŽIŠNA VRIJEDNOST- zadnja tržišna cijena  pomnožena s količinom dionica koje 

Natjecatelj ima u svom portfelju 

 

KUPOVNA VRIJEDNOST –prosječna  kupovna cijena pomnožena s količinom dionica koje 

Natjecatelj ima u svom portfelju 

 

KOLIČINA – količina dionica koje Natjecatelj ima u svom portfelju 

 

UDIO U PORTFELJU – udio dionica kojim Natjecatelj raspolaže u ukupnom portfelju 

 

GOTOVINA – ukupan iznos gotovine (raspoloživi iznos gotovine + rezervirani iznos   

                          gotovine koji se odnosi na otvorene naloge) 

 

UKUPNO   -  zbroj vrijednosti dionica sa ukupnim iznosom gotovine 

  

 

MOJI NALOZI 

 

Stranica s naslovom Moji nalozi (Slika 11.) sadrži ikone za otvaranje novih naloga, listu 

otvorenih, te upit za izlist izvršenih naloga na kupnju/prodaju dionica Natjecatelja. 

 

 

 
 Slika 11. – Moji nalozi 

 

 

Klikom na ikonu Kupi/Prodaj aktivira se ekran za zadavanje naloga. Upisom simbola ili 

imena dionice otvara se lista s rezultatima pretrage na kojoj možete odabrati željenu dionicu. 

Kućica `Količina` služi za unos broja dionica za kupnju. Kućica cijena služi za unos cijene u 

kunama / eurima. U kućici s datumom i kalendarom s desne strane moguće je odabrati trajanje 

naloga: Dnevni i Do dana. Klikom na gumb `Snimi` Vaš nalog bit će zaprimljen ili proveden.  
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Slika 12. – Obrazac za zadavanje naloga za kupnju 

 

 

 

 

 
Slika 13. – Obrazac za zadavanje naloga za prodaju 

 

 

Svaki nalog mora sadržavati simbol (ticker), količinu (broj) i cijenu (jediničnu cijenu) dionice 

koju Natjecatelj kupuje ili prodaje, te oznaku vrste naloga (DNEVNI/DO DANA).  
 

S obzirom na vremensko važenje nalozi mogu biti `DNEVNI` i `DO DANA`. (Za značenje 

pojedinog vidi `Upute za igru` strana 6.) 

 

 

Nalog se ispunjava u cijelosti, po cijeni i količini navedenoj u nalogu, što znači da nema 

djelomičnog ispunjavanja naloga. Ukoliko ste zadali nalog, a on još nije izvršen na burzi, 

primit ćete poruku `Nalog je uspješno zaprimljen`. Listu zaprimljenih naloga možete vidjeti 

pod Otvorenim nalozima. Ako je potrebna izmjena postojećeg naloga moguće je izmijeniti 

količinu, cijenu i vrijeme trajanja naloga pritiskom na gumb `Promjeni`. 
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Svaki Natjecatelj može vidjeti isključivo svoje otvorene (neizvršene) naloge na kupnju i na 

prodaju. Uvid u naloge ostalih Natjecatelja nije moguć.  

 

Nalog važi od trenutka kad je vidljiv na stranici Otvoreni nalozi do trenutka kad je u cijelosti 

izvršen ili kad ga Natjecatelj izmijeni ili povuče ili kada ga virtualni trgovinski sustav izbriše 

zbog proteka datuma na koji je nalog otvoren ili u slučaju prestanka uvrštenja dionice na 

koju se nalog odnosi. 

 

Natjecatelj može izmijeniti ili povući nalog (`DO DANA` i `DNEVNI` nalog) samo tijekom 

otvorenog trgovanja, a nakon zatvaranja trgovine moguće je izmjeniti ili povući samo nalog 

`DO DANA`, jer `DNEVNI` vrijedi samo za dan kojeg je zadan.  

 

Promjenom cijene na nalogu, mijenja se redoslijed ispunjenja naloga Natjecatelja na stranici 

Otvoreni nalozi, dok u slučaju promjene količine, nalog zadržava isto mjesto u redoslijedu 

ispunjenja.  

 

      Ekran `Izvršeni nalozi` prikazuje sve kupovne i prodajne naloge koji su izvršeni. Ova lista se 

      Neprekidno nadograđuje, kako se transakcije budu sklapale.    

 

Transakcijom se smatra svaka pojedinačna kupnja ili prodaja dionica na Virtualnoj burzi.  

Virtualni trgovinski sustav uspoređuje naloge te ih, kada je to moguće, povezuje u 

transakcije isključivo po cijenama prema stvarnom stanju na Zagrebačkoj burzi. Organizator 

nema utjecaja na cijene dionica na Virtualnoj burzi jer se cijene dionica preuzimaju sa 

trgovinskog sustava Zagrebačke burze. 

 

Ako se u trenutku otvaranja naloga cijena navedena u nalogu Natjecatelja podudara sa 

najboljom cijenom na kupnju/prodaju dionice preuzete sa Zagrebačke burze, nalog će se 

odmah izvršiti. Ako u trenutku otvaranja naloga nema podudaranja, nalog Natjecatelja će 

ostati otvoren do trenutka kada se cijena navedena u nalogu ne preklopi sa cijenom 

preuzetom sa Zagrebačke burza unutar raspona (najboljeg naloga na kupnju/prodaju), ili kad 

se preklopi sa ciejnom transakcija unutar raspona najmanje i naveće cijene u trajanju od jedne 

minute. 

 

Prilikom izvršavanja transakcije obračunati će se i provizija u ukupnom iznosu od 1% od 

vrijednosti izvršene transakcije koju zajedno čine provizija Virtualne burze od 0,05%, 

provizija virtualne depozitarne agencije od 0,05% i provizija virtualnog brokera od 0,9%. 

 

POPIS DIONICA 

 

Stranica s naslovom Popis dionica (Slika 14.) sadrži popis svih dionica kojima je moguće 

trgovati na Virtualnoj burzi i koje su uvrštene na Vodeće tržište (VT), Službeno tržište (ST) i 

Redovito tržište (RT) na Zagrebačkoj burzi d.d. Dionice je moguće poredati prema simbolu tj. 

po abecedi, prometu ili postotku promjene cijene. 

 



 13 

 

Slika 14. – Popis dionica 

 

 

Glavna tablica za odabrane dionice  sadrži detaljne podatke o trenutnom stanju i kretanju 

pojedine dionice: simbol, postotak promjene zadnje cijene u odnosu na prethodnu, kupnju, 

prodaju, najvišu, najnižu i zadnju dnevnu cijenu ostvarenu u transakcijama, protrgovanu 

dnevnu količinu, dnevni promet, ikone za zadavanje naloga za kupnju/prodaju, te prozorčić 

kojeg možete označiti kako biste dionicu pratili na svojoj watch listi. Ukoliko je trgovanje 

dionicom obustavljeno u prvoj koloni se pojavljuje crveni stop znak. Tijekom 

vremena obustave ne mogu se otvarati novi nalozi na kupnju i prodaju odnosno 

mijenjati  postojeći nalozi, ali mogu se povlačiti postojeći nalozi.  
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Slika 15. – Obustava trgovanja dionicom 

 

RANG  LISTA  NATJECATELJA 

Organizator izrađuje trenutnu rang listu Natjecatelja koja se objavljuje u realnom vremenu. 

(Slika 16.) 

 

Rang lista se formira prema uspješnosti pojedinog Natjecatelja u trgovini dionicama na 

Virtualnoj burzi. Uspješniji je onaj Natjecatelj koji ostvari veću zaradu, odnosno razliku 

između trenutne tržišne vrijednosti vlastitog portfelja izražene u apsolutnom iznosu i 

početnog stanja portfelja na dan početka kruga nagrađivanja. 
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 Slika 16. – Rang lista Natjecatelja 
 

Početno stanje porfelja predstavlja tržišnu vrijednost vlastitog portfelja pojedinog 

korisnika na datum aktiviranja novog kruga nagrađivanja. Početno stanje novog 

korisnika jednako je početnom iznosu gotovine (40.000,00 kuna / 5.308,91 eura) 
(Vidi objašnjenje pod Moj portfelj- tržišna vrijednost portfelja, str.10) 

Razdoblje nagrađivanja - svake godine igra će se održavati u dva (2) kruga u trajanju od 6 

mjeseci i to: 

o od 01. siječnja do 30. lipnja,  

o od 01. srpnja do 31. prosinca. 

 

Rang lista prikazuje sve registrirane korisnike, s trenutnim rangom neovisno o ostvarenom 

minimalnom broju transakcija, sljedećim redoslijedom: 

     - one koji zadovoljavaju osnovni uvjet, pozicionirani prema zaradi 

     - one koji ne zadovoljavaju osnovni uvjet, ali imaju više od 0 transakcija  

       (vrijednost broja transakcija u tablici je ispisana u crvenoj boji) 

- one koji ne zadovoljavaju osnovni uvjet, a imaju 0 transakcija. 

       (vrijednost broja transakcija u tablici je ispisana u crvenoj boji) 
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Svaka pozicija na Rang listi Natjecatelja je prikazana informativno, a ista postaje važeća ako 

do kraja jednog kruga igre (razdoblja nagrađivanja) pojedini Natjecatelj ostvari minimalan 

broj transakcija. 

Da bi Natjecatelj konkurirao za nagrade mora u tijeku trajanja jednog razdoblja nagrađivanja 

(1 krug) izvršiti najmanje 30 transakcija.  

Za povijesni pregled pojedinih krugova igre napravljena je padajuća lista.  

 

Trenutna rang lista (Rang lista Natjecatelja) izrađuje se svakog trgovinskog dana i sadrži 100 

najuspješnijih Natjecatelja. Ako Natjecatelj nije među prvih 100 najuspješnijih, ima 

mogučnost vidjeti svoju poziciju na način da ispod 100-og po redu piše njegovo mjesto. Npr. 

Natjecatelj koji se nalazi na 123. mjestu rang liste, ima mogućnost vidjeti svoju poziciju, ali ne 

i pozicije Natjecatelja od 101. do 122. mjesta trenutne rang liste. 


